Zaklad Pielegnacyino-Opiekuriczy im. ks, Jerzego Popieluszki
ul, Ligi Polskiej 8, 87-100 Toru#
Telffax: (56) 657 42 90, NIP: 879-21-78-018

Torun, dnia 29.08.2023 r.

ZPO:ZP/12/2023
Wykonawcey
bioracy udzial w postepowaniu

detyczy: postgpowania na dostawe miesa i wedlin, mleka i wyrobow mleczarskich, artykulow spozywezych,
mrozonek - Nr ZPO:7ZP/12/2023.

1. W zwigzku =z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Warunkdéw Zamdwienia,
Zamawiajacy udziela ponizszych odpowiedzi:

1}. Zadanie 4, pozycia 4 - Czy zamawiajgcy w zakresie Zadaniu nr 4 przewiduie mozliwosé zaoferowania
produktow o innej gramaturze niz wskazana w tabeloch? Dokladnie chodzi o marchew kostka | wloszezyzng
paski w opakewaniv 2, 5kg zamiast [0kg?

Odpowiedz: W zadaniu Nr 4 pozycja 4 dopuszczamy ,,Marchew kostha mroionq w opakowaniach
o wielkosci od 2,5 - 10 kg”. Zamawiana taczna liczba kilogramow w tej pozycji bez zmian.

Oferawana ficzha opakowarn produkfy musi odpowiadaé (nie moze byé mniejszq) od ilosci produktu zameawianego
preeliczonej wagowo, a w pravpadiu braky mozliwosci dostosowania do petrych szfuk (opakowan), ilosé oferowang nafezy
zaokraglal do dwdch miejsc po preecinku. .

2. Zadanie 3, pozycia 5 - Culier waniliowy 16 g - czy dopuszeza sig dostarczanie produlkty w gramaturze 32 g,
z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej iloSci towary, z zaokrggleniem do pelnej jednostki miary w gore?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zmiany w tym zakresie wg opisu, ktory zawarto w pkt 1).
pod specyfikacjg 2/3 do SWZ ). ,,zapraponowane w ofercie produkiy muszq odpowiadaé wielkodciom opakowan
wskazanym w powyzszej tabeli z wwzglednieniem podarych w pozyeii tolerang/i | dopuszezen. W pozyciach Zadania Nr 3
fartvikuly spozyweze), tam gdzie nie podano 2adnych tolerancii wagowych (wielkosciowych), Zamawigigcy dopuszeza
oferowanie produkicw w Imrych opakowanioch odbiegajgeych wagowe (- 30%) od opakowad wymaganveh w SWZ
pod warunkiem ich odpowiedniego przeliczenia {f. Igezna oferowana liczba opakowar (sztuk oferowanego produkiu) muysi
odpowiadaé (ie moze by mniejsza) od losci produkiv zamawianzgo przeliczonef wagowe, a w pizvpadiu braku mozliwosci
dostosowania do petnyeh sztuk (opakowar), Hlo$é oferowang nalezy zaokraglad do dwoch mieise po przecinku”.

3. Zadanie 3, potycja 11 - Galaretka owecown 1 kg - czy dopuszeza sig dostarczanie produktu w gramaturze
500 g?

Odpowiedz: Podirzymujemy zmiany w tym zakresie wg opisu, ktdry zawarto w pkt 1).
pod specyfikacja 2/3 do SWZ (tre$é przytoczono w odpowiedzi na pytanie 2).

4. Zadanie 3, pogycja 18 - Ketchup 48g wyciskany min. 161g pomidoréw zfyptyeht na 100g produktu - czy
dopuszeza sig dostarczanie produkiu w gramaturze 480g? Prosze o informacje Jakg ilos¢ produktu Zamawiajqcy
oczekuje.

Odpowiedz: W dotychczasowym zapisie w poz. [8 istnieje omylka pisarska przy wielkosei
opakowania. Korygujemy jg i informujemy, ze w pozycji 18 przedmiotem zaméwienia jest ,,Ketchup

480 g wyciskany min. 161g pomidoréw zuiytych na 100g produkitu - 200 szt

5. Zadanie 3, pogycia 22 - Koper SUSZ 10g - czy dopuszcza sig dostarczanie produktu w gramaturze 15g
z jednoczesnym przeliczeniem oferowanef ilodei towary, z zackrggleniem do pelnef jednostki miary w gorg?
OdpowiedZ: Podtrzymujemy zmiany w tym zakresic wg opisu, ktory zawarto w pkt 1)
pod specyfikacja 2/3 do SWZ (tre$é przytoczono w odpowiedzi na pytanie 2).

6. Zadanie 3, pozycia 28 - Makaron 1 kg 7 pszenicy durum, spaghetti - czy dopuszeza sig dostarczanie
produktu w gramaturze 500g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej iloSci towary, z zaokrqgleniem do peinej
Jednostki miary w gore?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zmiany w tym zakresic wg opisu, ktéry zawarto w pkt 1).
pod specyfikacja 2/3 do SWZ (tres¢ przytoczono w odpowiedzi na pytanie 2).




7. Zadanie 3, pozycja 44 - Pietruszha SUSZ 10 g - czy dopuszcza sig dostarczanie produktu w gramaturze 15 2
z jednoczesnym przeliczeniem oferowanef ilosci towary, z zaokrggleniem do pelnej jednostki miary w gore?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zmiany w tym zakresie wg opisu, ktéry zawarto w pkt 1),
pod specyfikacjg 2/3 do SWZ (tre$¢ przytoczono w odpowiedzi na pytanie 2).

8. Zadanie 3, pozycja 57 - Soda oczyszezona 60 g - czy dopuszeza sie dostarczanie produktu w gramaturze 35 g
z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilosci towaru, z zaokrggleniem do pelnej jednostki miary w gore?
OdpowiedZ: Podtrzymujemy zmiany w tym zakresie wg opisu, ktéry zawarto w pkt 1).
pod specytikacja 2/3 do SWZ (tres¢ przytoczono w odpowiedzi na pytanie 2).

9. 7 uwagi na zaistnienie uzasadnionych okolicznosci podyktowanych w szczegélnosci wzgledami
ekonomicznymi, Zamawiajacy - dzialajgc na podstawie art. 286 ust.] ustawy Pzp - informuje, ze
dokonuje n/w zmian w opisie przedmiotu zamoéwienia w Zadaniu Nr 2 i Nr 3:

1) z Zadania Nr 2 (dostawa mleka i artykutéw mleczaiskich) wylgeza si¢ pozycje nr 9 tj. ,.masio
w kostkach po 200g”.

Zmieniony Zatgeznik Nr 2/2 do SWZ uwzgledniajacy zmiang znajduje si¢ w zmienionej SWZ, ktéry
zamieszczamy na stronie internetowej postgpowania.

2) w Zadaniu Nr 3 (dostawa artykutéw spozywczych) wprowadza sie n/w zmiany:

a) w pozycjach nr 6, 7, 8, 9 dotyczacych dzeméw wprowadza sig zmiany polegajace na nieco innym
opisie przedmiotu zamdwienia w zakresie skfadu procentowego tego produktu, innej wielkosci
opakowan, innej liczby zamawianych opakowan.

b) w dodatkowej pozycji nr 63 wprowadza sig¢ produkt: ,masto w kostkach po 200g - 2000 kg "
Zmieniony zatgeznik Nr 2/3 do SWZ uwzgledniajgcy zmiany znajduje sig w zmienionej SWZ, kidra
zamieszczamy na stronie internetowe]j postepowania.

10. W konsekwencji zmian opisanych w Zadaniu Nr 2 i 3, Zamawiajacy dostosowuje proporcjonalnie
ustalony warunek udzialu w postgpowaniu i dokonuje odpowiedniej zmiany w okresleniu
podmiotowego drodka dowodowego w czesei dotyczacej Zadania Nr 2 i Nr 3, zawartego w rozdziale
IV pkt. 4.4, ppkt a) SWZ i nadaje mu nastepujacy tresé:
wi A, Zdolnosé techniczna lub zawodowa.
Wykonawca, kidrego oferta zostanie najwylej oceniona, sklada na wezwanie Zamawiajgeego, w terminie
wie krdtszym niz 5 dni, podmiotowy Srodek dowodowy porwierdzajqey spelnienie warunku w tym zakresie 1.
@/ wykaz minimum 1 dostawy wykonanej, w zakresie:
- dostawy migsa lub wedlin (w preypadku dosiaw z zadania Nr 1),
- dostawy mieka lub réznych produkiow mieczarskich (w przypadiu dostaw z zadania Nv 2),
- dostawy réznveh artykuléw spozywezych (w przypadku dostaw z zadania Nr 3),
- dostawy réznych mrozonek spoiywezveh (w prevpadku dostaw z zadania Nr 4),
o wartose! brutto minimum dla poszczegdlnyeh zadon:
Zadarie | - 103.600,00 zI brutio,
Zadanie 2 - 31.360,08 of brutio,
Zadanie 3 - I05.800,04 =f brunie,
Zadanie 4 - 12.430,00 =f brutto,
w okresie ostatwich 3 lat przed uplywem termin skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnoici jest
krotszy — w tym okresie, wraz z podaniem ich wartoscs, preedmiotu, dat wykorania [ podmioldw, na rzecs
ktorveh dostawy zostaly wykonane, oraz zolgezeniem dewodow okreSlajgeyveh czy te dostawy zostaly
wykonane, przy czym dowodami, o kidrych mowa, sq referencie bgds inne dokumenty wystawione przez
podmiot, na rzecz ktdrego dosienwy byly wykonmywane, a jezeli z preyezyn niezaleinych od Wykenawcy nie jest
on w stanie uzyskad (yveh dokumentdw — ofwiadezenie wkonawey.
Wykonawca skladajqey ofertg na kilka zadan musi wykazaé sie wykonang minimum 1 dostawq dia kazdego
z zadan kidryeh dotyezy jego oferta o wariosci nie niiszef niz wartosé dostaw wymagana dia tyeh zadan lub
minimum ! dostawg o wartodcl fgeznef dla zadan, koryeh dotyczy jego oferta o wartosei dostaw nie nizszej
niz swma wartosct wymagana dla tych zadad, przy czym jesii dostawy w ramach danego zaméwienia dotyczg
réznego rodzafu dostaw, wykaz ovaz zalgezone dowody okresiajgee czy te dostawy zostaty wykonane, powinien
oftreflac wartos¢ dostaw danego rodzaju odpowliednio do wymagah SWZ okreflonveh powysej, w sposéb
umozliwiajgey stwierdzenie spelnienia niniejszego warunku odpowiednio do wymagan okreslonyeh dia danego
zadania.
W odniesieniu do dostaw (umdw) w trakcie realizacii, ktérych czes¢ zostala fakiveznie wykonana preer
Wykonawce, wykazanie | pobwierdzenie zrealizowanej czesci zamowienia musi spelnial wymogi okreslone
przez Zamawiajgeego.
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Wykaz dosteny przygotowad wg wzoru stanowigcego Zalgeznik Nr 4 do SWZ7,

1I. Z uwagi na fakt, ze zmiany treSci SWZ sa istotne dla sporzadzenia oferty i wymagaja
od Wykonawcow dodatkowego czasu na zapoznanie sie ze zmiang SWZ i przygotowanie oferty,
Zamawiajgcy przediuza termin skladania ofert i otwarcia ofert w tym postepowaniu o 5 dni.
W rozdziale III SWZ zapisy dotyczace miejsca i terminu skladania i otwarcia ofert otrzymuja
nast, tresc:
wi. Migjsce i termiin skladania ofers,

1.1 Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiescié na platformazakupowa.pl pod adresem:

nttps:www.platformazakupowa.pl/pn/zpoterun na stronie internetowej prowadzonego postgpowania do
dnia 06.09.2023 r., do godziny 15:00,

2. Termin otwarcia ofert,

2.1. Onvarcie ofert nastqpi niezwlocznie po uplywie terminu skladania ofert, nie péiniej niz nastepnego
dnia po dniu, w ktéryin uplyngl termin skladania ofert tf, w dniu 06.09.2023 r., 0 godzinie 15:30.
Zamawiajgcy nie proewiduje preeprowadzania jownej sesii otwarcia ofert z udzialem wykonawcdw b
ransmitowania sesji otwarcia za posrednictwem elektronicznych narzedzi do przekazu wideo on-line”.

12, W rozdziale VIII SWZ zapis w pkt. 1 dotyczacy terminu zwigzania oferta otrzymuje tregé:

wl. Wykonawca jest mwigzany ofertq preez ofres 30 dni od dria uplvwu terminu sklodania ofert tf. do dnia
85.10.2023 r., przy czym pierwszym dniem terminy zwigzania oferty jest dzien, w kidrym uplywa termin
skiadania ofert”.

13. Ogloszenie zmian w ogloszeniu o zaméwieniu uwzgledniajace zmiane terminu skfadania
i otwarcia ofert, terminu zwigzania ofertg, zmiang warunku udzialu w postepowaniu w Zadaniu
Nr 2 i Nr 3, zamieszczono w Biuletynie Zaméwiei Publicznych oraz udostepniono na stronie
internetowej prowadzonego postepowania.

Prosimy o uwzglednienie wyjasnient i udzielonych odpowiedzi w przygotowywanej i sktadanej ofercie
oraz przygotowanie specyfikacji asortymentowo-cenowych z uwzglednieniem dokonanych zmian.
Odpowiednic zmieniony i ujednolicony tekst SWZ ze zmienionymi (ujednoliconymi) specyfikacjami cenowymi
(Zal. Nr 2/1 - 2/4) zostaje zamieszczony na stronie internetowej Zamawiajacego. Zmiany w tekécie
dla czytelnodci oznaczono kolorem niebieskim i kursywa.

Z powazaniem

DYREKTOR

Zakladu Pielegnacyjno-Opiekuﬁczegc

im. ks, lerzego Popi,

Aleksand, achowiak-Katuierczak







